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[N EEEL 28,913,000 28,913,000 131,000 5,926,000
(4) BEIORYI2H 2I2IBI(Z=A 20) 185,645,332 400,269,159 189,340,692 371,325,449
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HE D= J| = oM H =S oA H 2 | 2Iar2t | DYoo
£ X 2,363,575 - - - -| 2,363,575
A2 2,154,357 - - 30,055 | 2,124,302
£ 4 13,328 - - 2,994 10,334
JIEFS & KA 664,801 1,094 - 661 665,234

g I 5,196,061 1,094 - 33,710 | 5,163,445
< 7>

HE D= J| = oM H =S oA M 2 | 2Iar2t | DYoo
£ X 2,363,575 - - - -| 2,363,575
A =2 2,214,468 - - - 60,111 | 2,154,357
£ 4 24,233 - - - 10,905 13,328
JIEFS & KA 668,958 - - 2,093 2064 | 664,801

g A 5,271,234 - - 2093| 73,080 | 5,196,061
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HE LS J| ==} FH s X = A2t J| St} oH
AETELN 61,067 - - 25,269 35,798
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< 71>
— 3K 3~60HE | 6~12JH” | 12~360H¥ &t 3
015t 015t 015t 015t
oA 3,101 - 28 40 3,169
E 5,068 1,222 4,414 26 10,730
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g 18,460,111 - 7,500 18,452,611
<A 7]
I =2 J| N 3 S X = & AR J| 2t}
£ X 10,594,311 - - 10,594,311
A2 7,796,446 - 416,817 7,379,629
s 501,171 - 15,000 486,171
s 18,891,928 - 431,817 18,460,111
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17. o] oA =

(1) AFg-o] AT o] ] o]
ke EAFeAyel ol nheh AR T el Folo] T ujzhA vl A
oo} el 10% o4& o 2

2 g glov AR B ARAAS fads bR sy

S

Ak gele] A HY Sol 208 AAvtAS 98 oloe] ARE (EUAAY
5629 ol Slstel AR YFOR AYsHom, F AT AEF
HAS AEAY ]98] BH 0 R AET 5 Y]
@ Fu7] 2 A7) F AEFARG L b B TR ).

& =gy & Dl
L.OIMelZE3 6,607,116,585 6,385,349, 742
1.Z010130IX2IZ2E=S 6,385,349, 742 5,336,494,593
2. =4 221,766,843 1,048,855,149
| 232l - -
. X101 0K e|ZE= 6,607,116,585 6,385,349, 742
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= pJES=LT! =3t pJ[=T="TI R IE =11 =3t =T
WEE== 65,251 (1,429) 63,822 14,355 (314) 14,041
HIZPR AR Al 631,683 7500 | 639,183 | 138,970 1,650 | 140,620
EIxZoEL = 9,99 8704 | 104,69 21,119 1,915 23,034
FECET ! 3,003 - 3,003 661 - 661
0|4=2=2! (6,074) 274 (5,800) (1,337) 61 (1,276)
So122Rt2|Y| 225,000 ~ | 225000 49,500 - 49,500

| 1,014,857 15,049 | 1,020,906 | 223,268 3312 226580
olgzaa 10,029, 161 207,053 | 10,236,214 | 2,206,416 45551 | 2,251,967

8 11,044,018 | 222102 | 11,266,120 | 2,429,684 48863 | 2,478,547
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UAIEZIO| 04 HOIHIKFHAK 2 5H)

= pJES=LI! =3t Jlz=ok | J|E2 =3t pJ[ET=1el
Oesaa 65,251 - 65,251 14,355 - 14,355
HIZPR A=Al 190,866 | 431,817 | 631,683 43,970 9%5,000| 138970
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A 572,974 | 441,883 | 1,01487 | 126,054 97,214 | 223,268
olgzaa 9422189 | 606,972 | 10,029,161 | 2,072,882 | 133534 | 2,206,416

& 9,995,163 | 1,048855 | 11,044,018 | 2198986 | 230,748 | 2.429,684
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20164 606,972 606,972
20174 BHD| 207,053 -
2 A 10,236,214 10,029,161
= 11,266,120 11,044,018
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